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All items offered subject unsold. Payment with order -  Visa, Mastercard or check. Applicable tax extra in Canada.
North America - FREE SHIPPING, unless noted otherwise.  All other countries $3 shipping at ±1/2 or less my actual cost.

Email your order to: erlingvandam@gmail.com  or  news@canadarevenuestamps.com
phone 1-705-292-7013.  Toll free phone - North America 1-866-382-6326.

Minimum order $25 - SATISFACTION GUARANTEED

Currently Canadian $100 = approximately US$80
 - all credit cards processed in Cdn$ -  Check with your credit card company..for today’s rate.

 Sign up to our FREE electronic mailing list on main page of our website, be sure to confirm you subscription upon receipt of confirmation email from our 
website. To ensure receipt of our email notices please add...  news@canadarevenuestamp.com ... to your approved address book/contact list

1924 very Rare Quebec Superior Court - Bankruptcy document - Judgement
seldom seen red embossed “Quebec Superior Court” seal.  This court used a special rarely seen Bankruptcy Court cancel.

This issue was only used in province of Quebec and of course document is in French language.
 Affixed 2 copies of QL103 - 50c black “LOI DE FAILLITE - BANKRUPTCY ACT”.

 Spectacular condition - rare document - $300  (±US$240)
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1908 - $173 Chattel Mortgage
 - International Harvester Company -

For 3 cows and a binder. The required fee is paid with a VF used 
for this value. SL16 - 50c pos. #6. 

Note the left frame line upper half is a thin line, bottom half a 
thick line. An exceptionally fresh stamp and document.

$50  (±US$40)

1897 QUEEN VICTORIA GAS INSPECTION issue.
The Rare FG20a - 60c ROULETTED.
Lovely fresh copy with nice margins.

very light tiny upper right corner crease.
One of the rarest Canadian revenue stamps. Cat. $4000

$2000  (±US$1600)

1868 THIRD BILL ISSUE
SPECTACULAR FB40c - 3c green 

mint IMPERF Block of 4.

Bottom 2 stamps are mint never hinged.
Cat. $450

$300  (±US$240)
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1906 ALBERTA
AL1 - 10c VF used with 

very scarce “N(orth) W(est) 
T(erritories) cancel. 

A difficult stamp.
$50  (±US$40)

1879 British Columbia
BCL4 - $1 mint original gum. 

Natural gum crease not visible 
from front. Trace of perf tip gum 
toning upper left. Nicest copy I 

have sen of this rare value.
$90  (±US$72)

1888 British Columbia
Rare BCL5bc - 10¢ p. 11 x 5½

Spectacular example of this 
rarity - $200  (±US$160)

OX4 - OFFICIALLY SEALED
VF used.

$50  (±US$40)

1948 British Columbia Duck
BCD3 - $1

VF unused, no gum
$110  (±US$88)

1892 Manitoba
Rare - ML94a VIOLET BLUE 
“JF” on 10c green. A beautiful 

fresh copy signed by “K. Bileski”
$60  (±US$48)

1888 British Columbia - WATERMARKED COMPLETE
BCL5a, 6a and 7a - 10c, 30c and 50c. 

This is as nice a set you will ever find. This issue is know for 
its typical poor quality, but these are all without faults and 

exceptional thus.  $275  (±US$220)

1890 HAMILTON SAVINGS BANK
Complete set OHB1-4  1c - 25c.

OHB1 trivial horizontal fold in bottom perfs.
Rarely seen complete - $215  (±US$172)

1915 TWO LEAF EXCISE TAX
FX36b*NH - 2c blue complete booklet with 2 panes of 6 

stamps each. Note it says “WAR TAX STAMPS” on the cover.
Cat. value $100  -  $40  (±US$32)

FX38b*NH - 3c blue
Complete booklet with 2 
panes of 4 stamps each. 
Scarce booklet. Cat.$270

$175  (±US$140)

FX64b*NH - 3c blue
Complete booklet with 2 
panes of 4 stamps each. 
Scarce booklet. Cat.$165

$100  (±US$80)

1864 CANADA BILL STAMP
FB14 - 50c blue, p 12½

perfectly centered.
Spectacular & very rare thus

$75  (±US$60)

C42 Caterpillar Tractor Co 
PERFIN on FCD2 

$25  (±US$20)
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1987 ALBERTA HUNTING STAMPS
7 different used in much better than usual condition without the usual tears, creases and 

other faults.
$125  (±US$100)

6 different used Canada Duck Stamps.
FWH4, 5, 6, 10, 11, 12.

Nice used condition $24  (±US$19.20)

FCF1*NH - 25c blue Canada Consular 
Fee, VF*NH

$150  (±US$120)
NFW3* - 10c blue Newfoundland 

National Savings
nice copy mint light hinge - $20  (US$16)

1957 FISHERMAN ISSUE
FU56 - 64s*NH - 32c - $1.20 complete with SPECIMEN overprint.

Cat $394 -  $279  (±US223)

1893 Quebec Law
QL53 - $10 blue

Fresh used copy on 
piece.

Cat $15

only $8  (±US$6.40)
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1889 Montreal, QC GAS INSPECTOR’S OFFICE document.
Used by the Montreal Gas Co..

FG3 - $1 affixed to pay the required fees.
Superb condition. Documents like this rarely seen, but very popular.

$140  (±US$112)
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FCH1a unused - West Fort William, Ont. Royal Bank of Canada check with 2c red EMBOSSED stamp.
a few light vertical folds, but very fresh. Unused checks this nice seldom seen.

I have several available - $10  (±US$8)

1921 BANK OF HAMILTON, Montreal.
SPECIAL RECEIPT for “War Tax on Overdraft for month of March 1921”

FWT8 - 2c WAR TAX, FWT13 - 10c WAR TAX, FX7 - 20c EXCISE TAX pay the required War Tax.
Minor closed edge tear and fold at right. Very Fresh and clean - $30  (±US$24)

MORDEN, MANITOBA MUNICIPAL SEARCH FEE STAMP
MSB1B - ERROR Block of 4.

An interesting error has occurred on this issue and only 
appears on the bottom block as shown.

The top 2 stamps say “One Search Morden LTC”
The bottom 2 stamps say “One Morden Search LTC”

A very nice item VF unused, no gum as issued.
Cat $50

$30  (±US$24)

ONE
MORDEN

ONE
SEARCH


